
Ａ １「そう思う」／２「どちらかというとそう思う」／３「あまりそう思わない」／４「そう思わない」／５「わからない（どちらともいえない）」

★アンケート回収率

1 2 3 4 5 肯定 否定 回答数 在籍 回答率

1 学校生活は楽しく、入学して良かった。 68.3% 25.8% 2.6% 1.9% 1.4% 94.1% 4.5% 第1学年 312 322 96.9%

2 本校の自主自立（自律）を尊重する伝統は活かされている。 56.2% 29.6% 7.2% 3.9% 3.2% 85.7% 11.1% 第２学年 265 321 82.6%

3 生活指導における先生方の指導は適切である。 44.1% 32.7% 11.3% 5.9% 6.0% 76.8% 17.2% 第3学年 272 316 86.1%

4 担任の先生等、相談できる先生がいる。 53.9% 31.1% 7.4% 2.7% 4.8% 85.0% 10.1% 全学年 849 959 88.5%

5
必要な進路情報の提供や卒業生との進路交流会の開催など、適切な進路指導を行ってい
る。

66.9% 26.3% 3.3% 1.4% 2.1% 93.2% 4.7%

6 学校生活を通じ、将来の生き方を考える様々な機会がある。 61.5% 29.2% 5.4% 2.0% 1.9% 90.7% 7.4%

7 満足できる授業が多い。 48.1% 37.6% 7.8% 3.3% 3.3% 85.6% 11.1%

8 大学受験に必要な科目にもっと重点を置いた授業をしてほしい。 32.4% 31.1% 21.7% 5.8% 9.1% 63.5% 27.4%

9 大学受験にあまりとらわれない学習活動にも力をいれてほしい。 21.1% 29.9% 26.6% 12.4% 10.0% 51.0% 39.0%

10 人権、環境、福祉について学習する機会がある。 42.3% 44.2% 8.2% 2.9% 2.4% 86.5% 11.2%

11 文化祭、体育祭や部活動において生徒は自主的に活動している。 77.3% 17.9% 2.1% 1.2% 1.5% 95.2% 3.3%

12 学校は、生徒の健康管理や、健康指導を適切に行っている。 48.1% 37.0% 8.2% 2.5% 4.2% 85.0% 10.7%

13
こころの悩みや不安を抱えたとき、必要に応じて教育相談やカウンセリングを受けるこ
とができる。

46.1% 28.6% 7.4% 2.4% 15.5% 74.7% 9.8%

14 先生は、いじめについて私たちが困っていることがあれば真剣に対応してくれる。 49.8% 22.7% 4.9% 1.9% 20.6% 72.6% 6.8%

15 学校は、様々な危険防止についての指導に取り組んでいる。 53.9% 32.3% 4.1% 2.0% 7.7% 86.2% 6.1%

16 生徒のプライバシーは守られている。 60.7% 26.6% 5.4% 2.4% 4.9% 87.3% 7.8%

17 学校の施設設備は、学習環境として適切である。 45.7% 37.8% 10.8% 4.0% 1.6% 83.5% 14.8%

18 プロジェクタ等の映像機器を活用した授業は効果的である。 64.3% 26.5% 5.2% 1.6% 2.4% 90.8% 6.8%

19 三丘セミナーや大学見学、医療体験などは役立っている。 64.8% 24.5% 4.5% 2.0% 4.2% 89.3% 6.5%

20 土曜授業は、学習時間の確保に役立っている。（1・2年）　又は、役立った。（3年） 21.7% 30.9% 20.0% 17.3% 10.1% 52.5% 37.3%

21 スタディツアーや海外からの訪問など国際交流に関する取り組みが充実している。 64.5% 26.1% 3.9% 2.2% 3.2% 90.7% 6.1%

22 コミュニケーション等に必要な英語を学ぶ機会がある。 50.2% 35.9% 8.8% 3.4% 1.6% 86.1% 12.2%

23 学校はGoogle Workspace(classroom などのアプリ群）やchromebookなどのICTを活用している。 67.3% 24.9% 4.6% 1.3% 2.0% 92.1% 5.9%

令和6年度

学校教育自己診断　集計結果（生徒）

生徒（割合）



Ｂ 次の各設問に対し、番号を選んで回答用紙にマークしてください。

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

24 あなたの高校生活の過ごし方として、次の中から一つ選ぶとすればどれに当たります
か。
　１　学習に専念する
　２　学習と、部活動や趣味等を両立できるように努力する
　３　１、２年の間は部活動や趣味等を楽しみ、３年に受験勉強する
  ４　無理をせず、その時々の状況に合わせて過ごす

4.9% 44.6% 26.3% 23.1% 1.1%

25 １日にスマートフォンを勉強以外で使用している時間は平均して次のどれくらいです
か。
　１　使用していない　　２　１時間未満　　３　1時間以上２時間未満
　４　２時間以上３時間未満　　５　３時間以上４時間未満　　６　４時間以上

2.4% 12.5% 31.0% 28.2% 12.1% 13.9%

26 スマートフォンの主な使用目的を一つだけ選んで答えてください。
１　SNS（LINE　Twitter など）
２　ゲーム
３　音楽や映像
４　その他
５　スマートフォンは利用していない

53.0% 11.7% 33.8% 1.4% 0.1%

27 今までSNSに関連して何かトラブルに巻き込まれたことはありますか。次の①～③の項目
について「ある」→１、「ない」→２で答えてください。④「その他」は、①～③以外
のトラブルがあればどんなものかを記述してください。【3つの質問を合計】

3.0% 97.0%

28 あなたが今一番悩んでいること・困っていることは何ですか。次の中から一つ選んでく
ださい。
　１　学習の仕方がよく分からない　　　　２　努力しているが成績に結びつかない
　３　部活動と学習の両立に困っている　　４　友人関係
　５　恋愛問題　　　　　　　　　　　　　６　将来の生き方
　７　自分の適性・能力や進路　　　　　　８　自分の体調や性格・容姿等
　９　家庭のこと　　１０　その他　　１１　悩んでいること、困っていることがない

13.4% 15.4% 10.2% 2.4% 2.1% 13.3% 15.4% 3.9% 1.2% 0.9% 21.7%

29 一カ月に何冊くらい本を読みますか。（漫画・雑誌は除く）
　１　1冊以下　　２　2～3冊　　３　4～5冊　　４　6～9冊　　５　10冊以上

81.7% 14.0% 2.7% 0.4% 1.2%

30 あなたが今熱中しているものは何ですか。(複数回答可)
　１　勉強　　２　部活動　　３　趣味　　４　その他　　５　特になし

54.2% 63.4% 67.3% 46.8% 0.0%
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